	ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 7ª LEGISLATURA. 23.07.2018. 18:00 horas.


[bookmark: _GoBack]Aos vinte e três dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezoito horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 12ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência da Vereadora ILISÂNGELA LOCATELLI FONTANA, e presentes os vereadores: PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ALVECIR ROQUE TABALDI, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, IRONE BARRILI MARASCHIN e SAUL PEDROSO. A Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Luiz Schneider, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 11ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, solicitou a 1ª Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Irone B. Maraschin, para que fizesse a leitura das  proposições apresentadas à mesa. Ato contínuo, a Presidente passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, a Presidente passou para as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações disse que constou na ata da última sessão que viria pro município uma emenda do Deputado Marcon pra rede de água, no valor de R$ 450.000,00, sendo que na sessão falou que o valor correto é de R$ 250.000,00, e pediu para que se fosse corrigido isso. Falou que as emendas do Marcon e da Maria do Rosário que estavam sendo solicitadas, já foram depositadas nos cofres da prefeitura, sendo 100.000,00 para custeio na saúde, medicamentos, exames, sendo muito importante para todos do município. O Vereador LUIZ SCHNEIDER, após saudações, fez um agradecimento ao Poder Executivo por ter atendido a sua Indicação de construir um quebra-molas, sendo que era uma Indicação antiga e que foi atendida, após a aprovação dos colegas vereadores, sendo que a obra foi concluída e muito bem feira. Deu boas vindas ao Prefeito Municipal, e disse que se sente muito bem com a presença do prefeito na Câmara, pois é possível conversar e tirar dúvidas com o Executivo, sendo que ás vezes as conversas com o Prefeito duram mais tempo que a própria sessão. Falou que não tinha hábito de escutar o programa de rádio do município, mas que passou a escutar e sabe que o prefeito e vice quando viajam pra fora do Município vão em busca de recursos e depois prestam contas. Falou aos colegas vereadores que escutou o último programa de rádio que tratou dos serviços do Departamento de Estradas e Rodagens e perímetro urbano e ouviu uma colocação do secretário que os serviços foram feitos gratuitamente, sendo que já são oito anos que o Município faz os serviços em sua empresa, e do ano passado pra cá passou a pagar parte dos serviços, e que nesse ano ainda tem boletos para serem pagos, e que está tratando desse assunto na tribuna pros colegas vereadores ficarem sabendo. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações, agradeceu ao Prefeito pelo envio do Projeto nº 013/2018, sendo que no mês de outubro do ano passado já haviam conversado a respeito dessa proposição que irá beneficiar os conselheiros tutelares que desde o início nunca tiveram qualquer reajuste. Disse que mesmo não tendo recebido nenhum voto dos membros do Conselho Tutelar e mesmo assim foi atrás disso, já que é direito do funcionário um reajuste anual no salário, e que o salário líquido do conselheiro é de pouco mais de oitocentos reais, sendo que tem funcionários que ganham muito dinheiro. Também agradeceu ao colega Schneider pelas colocações, já que assim está sabendo se o colega estaria pagando ou não pelos serviços e sabe que todos estão pagando ao menos um pouco, já que a prefeitura não suporta mais, e que se for cobrado pra todos tem que ser pra todos, e esse cuidado tem que ter, já que os vereadores estão ai pra fiscalizar e é isso que vai fazer. Finalizou parabenizando os agricultores e motoristas pela passagem do dia, profissões que muito fazem pelo país, e merecem muito respeito da comunidade. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Irone B. Maraschin, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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